
Nombre

Descripcion Weigthed Proportion Population  of C19 - Population Distribution by Age , Gender and Region (2017)

Desde - Hasta Fri May 22 2020 - Mon Jun 1 2020

Filtros ( ( Politic Party : PNP  ) )

Preguntas Si tuviera que escoger entre Pedro Pierluisi y Wanda Vazquez, ¿cuál escogería? (Entrevistador No leer opciones)

Total

564578

Pedro Pierluisi 30.80%

Wanda Vazquez 48.70%

None 6.60%

DK / NR 14.00%

Nombre

Descripcion Weigthed Proportion Population  of C19 - Population Distribution by Age , Gender and Region (2017)

Desde - Hasta Fri May 22 2020 - Mon Jun 1 2020
Preguntas

Total

2163852

Jennifer Gonzalez 57%

Anibal Acevedo Vilá 13%

None 23%

No sabe/no responde 8%

Pierluisi vs. Wanda Vazquez 

Jennifer Gonzalez vs. Acevedo Vilá 

Si tu viera que escoger entre Jennifer Gonzalez y Anibal Acevedo Vilá, ¿cuál escogería? (Entrevistador No leer opciones) ; Si tu viera que 
escoger entre Jennifer Gonzalez y Anibal Acevedo Vilá, ¿cuál escogería? (Entrevistador: No leer opciones)
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Nombre

Descripcion Weigthed Proportion Population  of C19 - Population Distribution by Age , Gender and Region (2017) by Politic Party

Desde - Hasta Fri May 22 2020 - Mon Jun 1 2020
Preguntas

PPD PNP PIP Victoria Ciudadana Other None

309287 513134 20339 35699 53902 1231492

Jennifer Gonzalez 43% 95% 76% 46%

Anibal Acevedo Vilá 45% 46% 24% 9%

None 10% 4% 54% 100% 32%

No sabe/no responde 1% 2% 14%

Nombre About Donald Trump
Descripcion Weigthed Proportion Population  of C19 - Population Distribution by Age , Gender and Region (2017)

Desde - Hasta Fri May 22 2020 - Mon Jun 1 2020
Preguntas

Total

2492787

Excellent 12%            299,134 5   1,495,672.20 

Good 25%            633,168 4 2532671.592

Neither Good or Bad 35%            867,490 3 2602469.628

Bad 9%            219,365 2 438730.512

Very bad 13%            334,033 1 334033.458

DK / NR 6%

  2,353,190.93   7,403,577.39           3.15 

Jennifer Gonzalez vs. Acevedo Vilá 

Si tu viera que escoger entre Jennifer Gonzalez y Anibal Acevedo Vilá, ¿cuál escogería? (Entrevistador No leer opciones) ; Si tu viera que 
escoger entre Jennifer Gonzalez y Anibal Acevedo Vilá, ¿cuál escogería? (Entrevistador: No leer opciones) ; ¿A cuál partido politíco 
perteneces, simpatiza o siente que lo representa? (Entrevistador: No leer opciones) ; ¿A cuál partido politíco perteneces, simpatiza o siente 
que lo representa? (Entrevistador: No leer opciones)

Con el trato que los puertorriqueños han recibido durante esta emergencia, ¿qué opinión tiene usted del presidente de los Estados Unidos, 
Donald Trump? (Entrevistador Leer opciones) ; Con el trato que los puertorriqueños han recibido durante esta emergencia, ¿qué opinión 
tiene usted del presidente de los Estados Unidos, Donald Trump? (Entrevistador: Leer opciones)
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